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icxonHoe n3obpaxeHune
YBenuyeHHas KOHTPacTHOCTb
I3MeHeHne OTTEeHKa
Pa3mbITOoe n3obpaxeHne
BbipaBHeHHbIE LBeTa
O6pe3aHHOe, NoBepPHYTOE

{2l (f



[Tpeobpa3oBaHMe NMKcenen

g(x) = h(f(x)) or g(x) = h(fo(x),..., fn(x)),
9(i,7) = h(£(3,5))-
g(x) = af(x) +0b.
h(fo + f1) = k(fo) + k(f1).
g(x) = (1 - a)fo(x) + afi(x).

g(x) = [f(@)]"",

(3.1

(3.2)

(3.3)

(3.5)

(3.6)

(3.7)



r||| |'I-‘|I-1l.:l e, 908 ) max |

po=( B76 , D87, BE5 ) med={ D568 HH I]L:I IF

r|| |I-‘|I-1l.:l lII'II‘l B8 max |
e -

2C2 . 2hE .2

Ell 2ol , 2
- 0

min={ BE@, lll]li B0 max={ 254 20K 2

pug=( #9092 ,103 , 881 ) med={ D84 Id'ilh I'."JEI‘

min |m1l.1 00, GO0) max=( 251, 27 Chy
jg={ B§3 , 072 , @56 ) mad={ 052 uﬁ |1..1 -'

r||| |I-‘lI-1I.:I lll]l-i 'dflfllmn {2Ch DL,

jO=( 183 108, a%8 ) med={ 099 1I'JE I]:i X

cxoaHoe n3obpaxeHune

g YBenmueHHasa ApkocTtu b=16

YBenuyeHue KoHTpacTtHocTn a=1.1
JlnHeapusayma no ramme y=1.2
[MonHOe BblipaBHMBaHME rTMCTOrpamMmbl

\ i .
"- YacTnyHoe BblpaBHMBaHNE TUCTOIPaMMbl



[Tpeobpa3oBaHMe LUBETOB MUKCenen

- MaTypoBaHme
(1 —a)B+ afF. (3.8)
(b} fd)

* RGBA

(a) (b) (c)

(d)



[Tpeobpa3zoBaHme LIBETOB NUKCENEN
— ynpaB/ieHue rmcTorpaMmmMmoint
LIBETOB
e(I) = % i: h(i) = (I — 1) + %h(l)r (3.9)

c::/i(X) = Pr(X<=x)

350000

150000 4

(a) (b)
icxogHoe nsobpaxeHue

cxoHast ructorpaMmma LiBeTa v 0CBELEHHOCTH
KymynsatuBHas yHKUMS pacnpeaeneHns



[Tpeobpa3zoBaHme LIBETOB NUKCENEN
— ynpaB/ieHue rmcTorpaMmmMmoint
LIBETOB

0 30 100 150 200 250

(d)

[MpumeHeHne KymynatuBHon doyHkumm (Equalization)
Pe3ynbstaT npuMeHeHus




JInHenHaa punsTpauuns

* Koppenauus
— Z fl+k,g+0)h(k1). (3.12)

g=f®h. (3.13)
o CBepTKa (COnVOIUtIOn)
Zfz—é;—ihﬁ! Zfﬁ!hs—k;—z’) (3.14)
k.l

g=f*h, (3.15)



JInHenHaa punsTpauuns
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3agayu

[TpMeHnTb NpeobpasoBaHna Hag nukcenamun 3.3,3.6,3.7

BusyanmismpoBaTtb rmctorpamMmmsl LseTta. [1puMeHnTb
npeobpasoBaHue Haa rmctorpammon upeta 3.9

[TpUMEHUTb SIoKasbHY0 donAbTpaLmio Koppenaumen nnm
CBEPTKOW. AApo BbliOpaTb caMmocToATeNbHO (3.12 nnu 3.14)

O6paboTtaTb QOTOCHUMOK «NMUTMEHTaLNK» KOXW NCMOSIb3Y4A
npeobpasoBaHne Haa rMcCTorpamMmon 1 NUKCenamm n3obpaxeHnm
— (pOTO A0 1 POTO NocC/e, BblpaBHMBaHME LiBETA
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